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pomue eac uz2paem KoMaHoa







O mydpeub! epemeH!
LpyXHeu eac He CbICKamb.
Coeem ce200HSs1 3a8epPUIEH,
Ho ka)xObiu OpJs1)KeH 3Hamb:
llo3HaHue, ynopcmeo, mpyo

K npozpeccy 8 XU3HU
npusedym!!!



Cnacubo
3a urpy'!




[lpoTnB Bac urpaet

PelunTte ypaBHeHuKE:
45x—-12x+4,1=59

—
\ —OTBeT: o




Ha ogHou 4Yalle BecOoB fiexar LWecTb OAMHAKOBbLIX Nayvyek
4yaqa n rmpa maccou S0r., a Ha gpyrov — ogHa nayvka 4aqa u
ase rupu maccoun 100 n 200 r. Becbl HaxogAaTcs B
paBHoBecun. OnpenennTte, CKONbKO rpaMMoOB BECUT

odHa nadka 4yaa?
OTtBer:

6 n+50r=1 n+100r+200r (-50r u 1n c KaXxxaoN YaLlKu
BeCoOB)

5 N=250r 1 n=50r



[lpoTuB Bac urpaet

LLlapaga — 3aragka, B KOTOPOW CIIOBO OTragblBaeTCH Mo 4YacTaM:

3a Mepou nnowiagn HoTy BCTaBULLb BOPYT
M uenoe Hangellb cpegn Nogpyr.

_

\ —OTBeT: MNa-ns




Bbipa3ute 4yncno 5, Ucnonb3yqa YeThipe
LMAPpbl 5, 3HAKN apUPMETNYECKUX
NEeNCTBUN N CKODKMN.

Q5=5 /




[lpoTB Bac urpaet

v 1Y «te
aa’ - > - e N

CKONbKO Ha 3TOM YepTexe pasnmnyHbIX
TpeyrorbHMKOB?

i
\ Z N\, —OTBeT: 10 WTYK




B kKop3unHe nexmnT 5 A0rok. Kak pasgenutb 9Tu
A0MI0KN Mexay NATbo JeBOYKAMU, YTOOLI
KaXkgasi AeBoYKa rnosy4dura no ogHomy A0noky u

4TOObI OAHO ADTOKO OCTanochb B KOP3NHE?

OTBerT: HaAo oTAaThb KOP3UHY AEeBOYKE BMeCTe C sI0JIOKOM



[lpoTuB Bac urpaer

‘A BB F l:[ EE
X 3 UUKIT
MHO opP CT
Y ® X II Y I
NSt Seles:d

[leBo4yka 3ameHuna Kaxxgyto OyKBy B CBOEM UMEHM
e€ HOMepPOM B PYCCKOM andaBuTe 1 nosyymna
2011533. Kak ee 30ByT?

- OTBET:—Fans; T-20, 1-a, 15-H 33-a

P




[lpoTnB Bac urpaer

BbinonHuTe AencTeme cambiM paLlyoHanbHbIM COCOOOM:

354.73+423-254+354. 27 +17-25

OTBeT: 354%(73+27)+25*(23+17)=354*100+25*40=_—
35400+1000=36400




B bykeTte 11 uBeTOB: p0O3bl 1 rBO3AUNKN,

npu4yem S LIBETOB — KpacCHble, a 6 — po3bl.

Kakoe 4ncno 6enbix reo3gnuk MOXeT ObITb
B OykeTe?

\ BEeT:. 5 reo3gouk



Ckonbko 6anT nHdopmaLunum cogepXuT
npeanoxeHune:

YeTbipe O0enku cbenu 1999 opexos.

\ —OT1BeT: 31 6anT




PasrapanTe pebyc
(nogckaska: MmaTeMaTUYeCKOE MOHATHE)
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B iy

OTBeT: Nnnpamupa



[lpoTuB Bac urpaet

toa

Mbl, B OTNin4MeE OT ErMNTAH, PUMIISH U
cnaBgdH, Nornb3yemMcs No3nLMOHHOM
CUCTEMOM cuucreHuns, B kotopoun scero 10
LMAP — «CTYNeHbKn». YTO 3TO 3a

«CTYMNEHbKN», NepevncnmTe nx? =
NBGT: 3TO pa3psagabt-egnHNLUbl, OEeCATKU, COTHMU




[lpoTuB Bac urpaer

CyMMa Tpex 4ymcen paBHa UX
NpPoOu3BEOEHUID. DTN Yncna pasfnnyHbie n
OAHO3Ha4yHble. Ha3oBUTe 3TK Yncna.

\ —OTBeT: 1, 2, 3




My3blkanbHaqa naysa




